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VERBALE N.16 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 23 Ottobre 2017 alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assente ingiustificato il Consigliere Dario Morelli. Constatata la presenza di 8 componenti su 9, 
la riunione è giudicata valida. 
Sono presenti la DTRF Prof.ssa Nadia Brivio e la Referente dei Formatori regionali Sig.ra Giulia 
Ciaccia.   
 
Il Presidente De Faveri ringrazia per la presenza la Prof.ssa Brivio e la Sig.ra Ciaccia. 
 
Il Vice Presidente Nicolo’ Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Consiglio, dopo avere esaminato tutte le richieste delle società lombarde per l’organizzazione 
delle gare regionali del primo semestre 2018, procede all’assegnazione delle stesse per le 
diverse Sezioni. 
 
Prende la parola il Vice Presidente Maffeis per illustrare al Consiglio il calendario della sezione 
GpT che dopo un accurato esame viene approvato dal Consiglio all’unanimità. 
Viene richiesto al Segretario Gandolfo di inviarlo a tutte le società della Lombardia chiedendo la 
disponibilità alle stesse ad ospitare i diversi eventi. 
Il Consiglio approva. 
 
Il Presidente De Faveri prende la parola illustrando la richiesta di Benemerenza per i 25 anni 
della società Artistica Ghedi. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
Prende la parola il Segretario Gandolfo per elencare le nuove società che hanno richiesto di 
essere affiliate alla Federazione Ginnastica d’Italia. Che sono le seguenti: 
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Besozzo Sport Active SSD, Yoga Studio Milano 1 SSD, Yoga Studio Milano 2 SSD 
Viene ratificato da parte del Consiglio parere favorevole. 
 
Il Consigliere della sezione GAF Simonetta Lissoni chiede che venga approvata l’attività 
addestrativa della sezione per le giornate del 5 e 10 Novembre. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00,40  
 
 
 
 
  
Milano, 24 Ottobre 2017. 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
  f.to     Nicolò Maffeis            f.to   Oreste De Faveri  
 

 


